



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ – ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό Συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής
της 35ης Συνεδρίασης (τακτικής)
στις 19 Ιουλίου 2022

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 256 / 2022

Θέμα: Έγκριση συζήτησης θεμάτων, εκτός ημερήσιας διάταξης

Στους Αγίους Αναργύρους, σήμερα την **19η Ιουλίου** του έτους 2022, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 14:45, συνήλθε στο Δημοτικό Κατάστημα, σε συνεδρίαση (τακτική), η Οικονομική Επιτροπή μετά την με αριθμ. Πρωτ. **16014/ 15-7-2022** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72, 74 και 75 παρ 6 του Ν.3852/2010.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο (9) μελών, ήταν παρόντα τα πέντε (5) μέλη και απόντα τέσσερα (4) μέλη, δηλαδή:

Παρόντες: **Δημήτριος Ζαλακούδης (Πρόεδρος)**, Ηλίας Αποστόλου (τακτικό μέλος), Δημήτριος Βαβλαδέλης (τακτικό μέλος), Σπύρος Κοτσίνης (τακτικό μέλος), Αγγελική Καΐση (τακτικό μέλος),

Απόντες: Μαρία Παπαναγιωτάκη (τακτικό μέλος), Σωτήριος Καμαρινόπουλος (τακτικό μέλος), Πατσούρας Νικόλαος (τακτικό μέλος), Γεώργιος Βαρλάς (τακτικό μέλος)

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου κ. Πετούσης Ανδρέας, για την τήρηση των πρακτικών.

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 35ης συνεδρίασης της Ο.Ε. έτους 2022 (τακτική) και εισηγήθηκε τη συζήτηση του θέματος, που αφορά:

Έγκριση συζήτησης θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης

Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε τη συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης, των παρακάτω θεμάτων ως κατεπείγοντων:

1.ΕΚ ΝΕΟΥ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΕΛΕΤΗΣ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ: «Ανάπλαση του παλιού σιδηροδρομικού σταθμού & Αναβάθμιση Εμπορικού Κέντρου Αγίων Αναργύρων» (Α.Μ. 42/2022)

2.Τροποποίηση - Παράταση Προγραμματικής Σύμβασης για το έργο “ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ” με Α.Μ. 61/2017.

Κατόπιν ο κ. Πρόεδρος, κάλεσε την Επιτροπή να πάρει σχετική απόφαση.

Η Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρό της και έλαβε υπόψη της τις δ/ξεις του Ν.4623/19

Αποφάσισε Ομόφωνα

Εγκρίνει τη συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπειγόντων, των θεμάτων που αφορούν:

1. ΕΚ ΝΕΟΥ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΕΛΕΤΗΣ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ: «Ανάπλαση του παλιού σιδηροδρομικού σταθμού & Αναβάθμιση Εμπορικού Κέντρου Αγίων Αναργύρων» (Α.Μ. 42/2022)

2. Τροποποίηση - Παράταση Προγραμματικής Σύμβασης για το έργο “ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ” με Α.Μ. 61/2017

Στον κ. Πρόεδρο αναθέτει τις παραπέρα ενέργειες.

ΟΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ ΜΕΛΗ

Ο

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΑΛΑΚΟΥΔΗΣ